



Plats	Plats
Karin Wester, Amalia Ideborg, Rikard Eliasson, Oscar Johansson, Linn Snöström, Emil Funcke, Jennifer Ivarsson, Ponthus Jessmor, Mats Thellman och Theres Sysimetsä (adjungerad GS)	<b>Närvarande</b>
Ordförande Karin Wester öppnade mötet och hälsade alla välkomna.	<b>§ 1 Öppnande av mötet</b>
<b>BESLÖT</b> att godkänna föredragningslistan	<b>§ 2 Föredragningslista</b>
<b>BESLÖT</b> att välja Ponthus Jessmor till justeringsperson på mötet	<b>§ 3 Val av justeringsperson</b>
<b>BESLÖT</b> att lägga föregående protokoll till handlingarna	<b>§ 4 Föregående protokoll</b>
Förbundsstyrelsen diskuterade de sista förberedelserna inför det stundande Förbundsmötet. Schemat och arbetsordningen stämde av, delar av planeringen återstår för FM-kommittén. Fördelning på beredningsgrupper och ombudsskola gick också igenom.  <b>BESLÖT</b> att Arbetsordningen förblir densamma som för föregående Förbundsmöte, men med tillägg kring fysiskt åsiktstorg samt kåröverläggningar.  att Karin och Amalia ansvarar för fördelning av moderatorerna till beredningsgrupperna.  att Karin och Theres gör en översyn av instruktionerna till mötesfunktionärer.	<b>§ 5 Inför Förbundsmötet</b>
Förbundet har nu fått tillhanda årsredovisningar för år 2020 från stiftelserna Ransbergs Herrgård, Kungshols kurs- och lägergård, samt NSF-scouternas fjällstugor i Storvallen.  <b>BESLÖT</b> att notera de inkomna årsredovisningarna från stiftelserna gällande år 2020	<b>§ 6 Stiftelsernas årsredovisningar</b>



BESLÖT att vid behov sker ett FS-möte den 29 oktober	<b>§ 7</b> <b>Kommande FS-möten</b>
Intressenter har anmält intresse kring att ansvara för Förbundets förråd på Kungshol.  BESLÖT att välja Rikard Eliasson, Erik Sjömålen samt P-A Wester att förvalta Förbunds förrådet.	<b>§ 8</b> <b>Övriga frågor</b>
Karin Wester avslutade mötet och tackade alla för ett bra möte.	<b>§ 9</b> <b>Mötets avslutande</b>

Karin Wester  
Ordförande

Ponthus Jessmor  
Justerare